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Slovo starosty 

 
Váţení spoluobčané!      

     První měsíc nového školního roku je za námi. Bohuţel po velkých vedrech přišlo opět 

deštivé počasí. A to ztíţilo polní práce. Především někteří z nás měli „strach“, ţe nestihnou 

například „vybrat“ brambory či sklidit mrkev. Poslední týden v září však konečně přinesl 

příznivější klima, to nahrávalo především houbařům. Kdo navštívil místní lesy, ten viděl, 

ţe rozmanitých hub je v celém lese plno. 

     Září v naší obci bylo ve znamení úklidu a stále ještě kosení trávy. Nyní nastal čas i na méně 

viditelná místa jako suchý poldr, svah u ulice Sportovní nebo úprava hřbitova před „dušičkami“. 

S blíţící se zimou budou opět u svaţitých ulic rozmístěny hromádky štěrku pro moţnost ručního 

posypu. V souvislosti se zimní údrţbou došlo ke změně dodavatele těchto prací. Nově se na základě 

předloţených cenových nabídek o místní komunikace bude starat firma DVOŘÁK comte a.s.. Tato 

firma má sídlo přímo v naší obci na Malé Straně a s touto prací má bohaté zkušenosti, protoţe je 

provádí například v Brně a jeho okolí. 

     Pokračuje také dále výstavba hasičské zbrojnice. Hrubá stavba včetně štítů je jiţ dokončena a 

začíná montáţ střechy (krovů a střešní krytiny). Následovat bude elektroinstalace a přípojky. Ty 

nebudou vůbec jednoduché. Budou se pro ně muset provést 3 protlaky pod silnicí, protoţe veškeré 

sítě jsou na druhé straně u domů na ul. Velká Strana.  

Dokončena je také oprava povrchu komunikací na ul. Polní a Úzká vč. dosypání krajnic. V příštím 

roce zjara by měla přijít na řadu ulice Zádědiní. Na tuto komunikaci se nám podařila získat dotace 

z MAS Partnerství venkova, která realizaci trochu oddálila. Uţ v letošním roce však probíhá 

příprava. Vodárenská a.s. vyměnila ventily přípojek na vodovodním řádu a ještě do konce roku 

chceme ve spolupráci se Svazkem V+K opravit část kanalizace.  

     V minulém měsíci jsme zahájili likvidaci biologického odpadu ze zahrádek z manipulační 

plochy vedle plotu skládky „Výmoly“. Tato sluţba pro Vás se velice osvědčila a děkuji všem za 

ukázněnost, protoţe jsme zatím nemuseli řešit problémy a odpad je „čistý“, tzn. bez příměsí hlíny, 

větví či kamenů. Můţete zde odkládat i zbytky ze zahrádky (stará či nahnilá jablka či listí). Nově je 

také u kulturního domu umístěn kontejner na odloţení nepotřebného šatstva, bot či textilu. Je 

důleţité, aby tyto oděvy byly čisté, protoţe budou dále slouţit ostatním lidem.   

     Na říjen jsme pro Vás stejně jako v přechozích letech připravili tradiční mobilní sběr 

nebezpečných odpadů, který se uskuteční u OÚ. Také budou přistaveny kontejnery přes víkend na 

velkoobjemový odpad, který se svými rozměry nevejde do běţných odpadových nádob. Ty budou 

tentokráte na obvyklém místě u kulturního domu. Vyuţijte této příleţitosti, kterou pro Vás obec 

pravidelně organizuje. S blíţící zimou se také mohou zájemci o sluţby kominíka nahlásit na 

Obecním úřadě.   

     Na září naplánovala MŠ Cetkovice ve spolupráci s KŠaS výborem při OZ pro malé i velké 

DRAKIÁDU.  Bohuţel pořadatelům nepřálo počasí a tak byla akce přeloţena na říjen. 

     Na měsíc říjen je pro Vás připraveno několik akcí. Jednak je to tradiční setkání s našimi seniory. 

Opět je pro ně připraveno drobné občerstvení a také kulturní vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ. Po 

dětech potom zahraje ţivá hudba. Další akcí, tentokráte pro děti, je v předvečer Dne vzniku 

samostatného československého státu tradiční lampionový průvod. Samozřejmostí bude i drobné 

občerstvení jako odměna za pěknou procházku. Říjnové akce doplňuje i tradiční výlov rybníku, 

který organizuje firma LESCUS. Zájemci si mohou opět zakoupit ryby a připraveno bude zajisté i 

dobré občerstvení v podobě pokrmů z ryb, burčáku i dobrého vína. Zajímavostí bude program pro 

děti a cimbálová muzika. Také hasiči si v říjnu pro Vás připravili hasičskou soutěţ O pohár starosty 
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SDH a o týden později taneční zábavu. Zajímavé akce pro Vás občany také plánuje paní knihovnice 

Blanka Janková. Bliţší informace jsou uvedeny dále ve zprávách nebo o nich budete informováni 

v průběhu měsíce. 

     Obec ve spolupráci s SÚS JMK a EUROVIÍ si  Vás  dovoluje u příleţitosti dokončení  stavby 

„II/374 Cetkovice, průtah“ pozvat  na  její Slavnostní  otevření, a to v úterý 22. října 2013 ve 14.00 

hodin. Toto otevření proběhne u kulturního domu. Tím bude oficiálně tato silnice uvedena do 

provozu, protoţe všechna kolaudační rozhodnutí nabyla právní moci. Zbývá jiţ jen dořešit 

majetkoprávně dotčené pozemky. 

     Nesmíme také zapomenout na velmi důleţitou událost, která bude v měsíci říjnu. Jsou to volby 

do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Ty se budou konat v termínu 25.10. - 

26.10.2013. V naší obci bude volební místnost v tělocvičně místní základní školy. Pro starší občany 

je připravena přenosná urna a je tak moţné si domluvit návštěvu volební komise přímo ve vaší 

domácnosti. Proto Vám při volbách přeji, abyste měli šťastnou ruku a zvolili si tak zástupce, kteří 

budou kvalitní, morálně bezúhonní, odborníci. 

     V minulém zpravodaji jsem děkoval všem, kteří pomohli při organizaci cyklovýletu Okolo Malé 

Hané. Tato akce měla velice kladné ohlasy mezi Vámi občany. Při příleţitosti této akce došlo 

k opravě či úpravě areálu v kulturním domě. Hodně toho zajišťovali pracovníci obecního úřadu. 

Hlavní věcí však byla oprava celé elektroinstalace na podiu, nové osvětlení prostoru a nová 

elektroinstalace v prodejním přístřešku. Těchto prací bez nároku na odměnu se ujal Libor Smékal. 

Chtěl bych mu na tomto místě dodatečně poděkovat a snad bude jeho obětavost příkladem i 

ostatním.   

     Děti mají za sebou první školní měsíc. Rozbíhá se pro ně i mimoškolská činnost a krouţky. 

Velmi pěknou nabídku má DDM Boskovice (je uvedena i na našich www stránkách). Své 

doprovodné programy také připravují v MŠ a ZŠ.  

     Na závěr Vám všem chci popřát příjemný říjen plný slunce a bohatou úrodu ovoce a hub na 

zahrádkách i v lese. Uţijte si krásných podzimních barev při Vašich procházkách přírodou. 

   

 

Petr Horák 

         starosta obce 

******************************************************************************** 

Usnesení č. 31/2013 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 24. září 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu: MUDr. Marii Letfusovou a Libora Smékala 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel se  

  dostavil v průběhu zasedání 

            A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě vyvěšeného záměru prodej st. parcely č.255/1 o výměře 42m2 a části parcely č. 705/32  

   o výměře cca 200m2 panu Karlovi Svobodovi, Masarykova 442/3, 602 00 Brno a pověřuje  

   starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí  

   kupující.  

A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 
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– po úpravě smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemenu  

   s firmou E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na parc.č.1012, 949/1,  

   1019, 973, 971 v souvislosti se stavbou „Cetkovice, lok. 10 RD ul. Polní“ 

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě vyvěšeného záměru prodej části parcely č.949/1 o výměře cca 17m2 firmě E.ON  

   Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice pro stavbu trafostanice a pověřuje  

   starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí  

   kupující.  

A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– volební řád Školské rady Základní školy Cetkovice, příspěvkové organizace a MUDr. Marii  

   Letfusovou jako dalšího člena školské rady za zřizovatele s platností od 1.9.2013  

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– smlouvu s MAS Partnerství venkova o.s. o spolupodílu na projektu „Hřbitovy – naše kamenná  

   historie“ ve výši 16.200,-Kč   

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– na základě provedeného výběrového řízení a doporučení hodnotící komise dodavatele firmu  

   Mopos Communications, a.s., Rokycanova 2798, Pardubice na zakázku „Protipovodňová opatření  

   pro obec Cetkovice“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                      A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 2 

– příspěvek Chornickému ţelezničnímu klubu, Nádraţní 144, Chornice ve výši 2.000,-Kč na  

   Mikulášskou jízdu historického vlaku dne 1.12.2013  

                      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

– firmu DVOŘÁK Comte a.s., Malá Strana 20, 679 38 Cetkovice jako dodavatele zimní údrţby a  

   pověřuje starostu podpisem smlouvy; výpověď smlouvy na zimní údrţbu s firmou VOS  

   zemědělců a.s., Velké Opatovice  

        A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– plán zimní údrţby platný od 1.11.2013 

        A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– text výzvy k podání nabídek na zhodnocení volných finančních prostředků obce a seznam bank  

        A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje činnost a zápisy kontrolního, finančního a KŠaS výboru  

        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– rozpočtové opatření č.7   

       A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

– informace ze ZŠ, MŠ, ŠJ a MC  

– výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2012/2013  

– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby 

- Vyrozumění o pokračování řízení a seznámení se s podklady pro vydání 

rozhodnutí – dodatečné povolení komína č.p.52 v Cetkovicích – Ing. Josef 

Dračka 

- Rozhodnutí o umístění stavby – kabelové vedení VN, NN a trafostanice a 

veřejného osvětlení – Energetika Boskovice 

- Kolaudační souhlas – Stavební úpravy domu č.p.52 v Cetkovicích – Ing. Josef 

Dračka 

– informaci Krajského úřadu JMK 

- o seminářích – Místní poplatky; Matriky 
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- o moţnosti zváţení odpuštění poplatků občanům zasaţených povodní 

- o poskytnutí informací ve věci zajištění dopravy mimo IDS 

- o nutnosti vrácení a vyúčtovaní prostředků za volby prezidenta ČR 

- o zahájení přezkoumání hospodaření obce – 30.9.-1.10.2013 

- odvolání doby zvýšeného nebezpečí vzniku poţáru ke dni 22.8.2013 

- o metodickém školení k veřejným sbírkám 

- o moţnosti zvýšení místního poplatku pro neplatiče  

- o poskytování údajů pro volby do Poslanecké sněmovny 

- o harmonogramu úkolů a lhůt pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

ČR, které se budou konat 25. a 26.10.2013   

– informaci o moţnosti předplatného časopisu Historický kaleidoskop pro knihovnu  

– informaci ministra vnitra o základních registrech  

– oznámení MěÚ Boskovice, odboru výstavy a územního plánování 

- změna č.8 ÚP SÚ obce Šebetov    

– protokol o provedené kontrole Okresní správy sociálního zabezpečení Blansko  

– informace o souhlasu s úpravami terénu na pozemcích obce u nemovitostí občanů 

– protokol o vytýčení hranice pozemku – rybník „Zádědiní“ 

– pozvánka na projednání vytýčení hranice v k.ú. Borotín s k.ú. Cetkovice  

– informaci o provedených činnostech v obecních lesích 8/2013  

– informaci Místní sociální sluţby, o.p.s. o nabídce pečovatelských sluţeb pro osoby se sníţenou  

   soběstačností  

– smlouvu s firmou REVENGE, a.s. na pouţitý textil 

– ţádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občany  

– nabídku firmy Envipartner s.r.o. na moţnost získání dotace na kompostéry   

– informaci SDŢC o výluce ţelezniční dopravy na trati V.Opatovice - Skalice nad Svit. na den  

  10.9.2013  

– vyvěšení záměru pronájmu bytu v budově MŠ Cetkovice od 1.11.2013  

– informaci firmy AIDED-EU Břeclav o moţnosti sběru pouţitého šatstva  

– informaci svozu odpadu NO (14.10.2013) a VOK (18.-20.10.2013)  

– oznámení o přijetí podmětu k prozkoumání od Oblastního inspektorátu práce pro JMK a ZK  

– upozornění firmy E.ON ČR vlastníkům či uţivatelům nemovitostí na ořez dřevin ohroţující  

   bezpečný a spolehlivý provoz zařízení distribuční soustavy  

– nabídku na spolupráci s firmou Energie pod kontrolou o.p.s.  

– informaci firmy Elektrowin a.s. o kontejneru umístěného v obci  

– informaci DDM Boskovice o nabídce krouţků a kurzů ve svých zařízeních na školní rok  

  2013-2014  

– draţební vyhlášku na majetek občana obce 

– veřejnou vyhlášku MŢP ČR s návrhem opatření obecné povahy, které stanovuje odchylný přístup  

   pro usmrcování kormorána velkého  

– informace o investičních akcích a opravách v obci  

– informace o připravovaném Setkání s důchodci (20.10.2013) a otevření silnice II/374  

   (22.10.2013) 

– informace o proběhlém cyklovýletu Okolo Malé Hané  

– informace o probíhajícím auditu v MŠ  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
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************************************************************************************************

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci říjnu: 

  

Valentová Miloslava             81 let    Staňková Bohumila  55 let 

Janek Jaroslav      75 let    Hublíková Marta      55 let 

Martinková Marie               70 let               Najerová Blanka                  55 let 

Číţková Jaroslava  60 let 
     Srdečně blahopřejeme. 

 

V měsíci září naše řady opustila: 

 

Ludmila Holasová          
Čest její památce. 

************************************************************************************************ 

SK Cetkovice 
 

Fotbal v říjnu 

MUŢI 

NE 6.10.2013  Laţánky – Cetkovice   15.30 h 

NE 13.10.2013  Jedovnice „B“ - Cetkovice   12.15 h (pojede autobus)  

NE 21.10.2013 Cetkovice - Skalice „B“  15.00 h 

NE 27.10.2013 Lomnice – Cetkovice   14.30 h (pojede autobus)  

 

DOROST 

SO 5.10.2013  Voděrady – Cetkovice  10.15 h 

NE 6.10.2013  Vísky – Cetkovice   12.45 h 

NE 13.10.2013  Cetkovice – Knínice    12.15 h  

NE 21.10.2013 Cetkovice – Olešnice   12.15 h 

NE 27.10.2013 Lysice – Cetkovice   16.00 h 

 

MLADŠÍ ŢÁCI 

SO 5.10.2013  Cetkovice - Olomučany  13.15 h 

SO 12.10.2013  Olešnice/Kunštát „A“ - Cetkovice 13.00 h  

SO 19.10.2013 Cetkovice – Olešnice/Kunštát „B“ 12.15 h 

NE 27.10.2013 Lipůvka – Cetkovice   10.00 h 

 

Poděkování 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Taneční zábavu a také všem 

pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklid podíleli. Získané prostředky budou pouţity na 

chod klubu. 
************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 

 
Nový školní rok 2013-2014 v mateřské škole 

Prázdninový provoz v mateřské škole byl ukončen 12. července. V srpnu jsme se pustili do 

velkého úklidu všech prostor školy a zajistili menší úpravy a opravy. Byla nově vymalována 
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spojovací chodba, prostory kuchyněk u obou tříd a výdejna stravy pro cizí strávníky. Výdejnu 

stravy paní učitelka Sedláčková vyzdobila malbou loga naší mateřské školy. Pro nejmenší děti byly 

zakoupeny stolky a ţidličky do tříd.  

 V pondělí 2. září jsme se jiţ všichni těšili na děti a 

rodiče. V tomto školním roce jich dochází do mateřské 

školy čtyřicet. Starší děti pomohly svým mladším 

kamarádům, kteří  

za námi přišli poprvé, se rychle zorientovat v novém 

prostředí. Protoţe nám přálo počasí, mohli jsme s dětmi 

první dny v mateřské škole trávit na školní zahradě. Děti 

jezdily  

na kolech, koloběţkách, odráţedlech, vyuţívaly houpačky, skluzavku, kolotoč a stavěly stavby 

z písku. Také jsme si společně připravili místo pro malý záhonek. Od jara bychom chtěli s dětmi 

pěstovat bylinky, které upotřebí paní kuchařka ve školní kuchyni.  

 Na společné schůzce jsme rodiče seznámili s připravovanými aktivitami na tento školní rok. 

Rodiče nám také poskytli několik rad a námětů na moţné výlety a další činnosti, které zajisté 

vyuţijeme v našem dalším plánování.  

         Miroslava Sedláková 
************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Sběr starého papíru 

Základní škola Cetkovice, pořádá v měsíci říjnu sběr starého papíru.  

Pokud máte doma staré noviny, časopisy, krabice a chcete je věnovat ţákům ze Základní školy 

v Cetkovicích, přineste je prosím svázané v balíčku do budovy ZŠ v době provozu tj. od 8:00 do 

16:00 hodin.  

Za takto získané finanční prostředky ţáci pojedou na vzdělávací program do Skanzenu v Horním 

Smrţově. Všem účastníkům sběru předem děkujeme. 

Mgr. Jana Kubínová 

************************************************************************************************ 

Informace z knihovny 
 

 

Pondělí 28. 10. 2013 15 – 19 h   - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v knihovně 
Srdečně zveme všechny, kteří si nestihli prohlédnout nové prostory při slavnostním otevření v červnu, 

na prohlídku knihovny. 

Současně v této době probíhá i pravidelné pondělní  půjčování knih. 

 

Středa 30. 10. 2013 v 17 h   - Literární kavárna /čajovna/ pro dospělé  
Srdečně zveme příznivce knihovny a knížek na první setkání s posezením u kávy nebo čaje.  

/Podle zájmu budou probíhat pravidelná setkání/. 
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Čtvrtek 31. 10. 2013 v 16.30 h - Pohádkové odpoledne se skřítky  
Srdečně zveme všechny děti a rodiče na společné čtení a vyprávění o skřítcích.  

 

Pátek 8. 11. 2013 v 18 hodin – v obecní knihovně 
Srdečně zveme všechny na přenášku PhDr. Davida Vícha, archeologa Regionálního muzea ve Vysokém 

Mýtě na téma  

„Nejstarší dějiny Malé Hané 

aneb co Alois Ferulík a Jaroslav Mackerle ještě nevěděli“. 
Přednáška seznamuje širokou veřejnost s poznatky o pravěkém osídlení Malé Hané získanými v průběhu 

povrchové prospekce uplynulých patnácti let. 

 
************************************************************************************************ 

Informace  
 MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  14.10.2013  v době od 15.00 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, 

prošlé léky, textil znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: televizory a monitory, rádia a počítače, 

ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije 

tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních měsících, a 

v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany, aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli 

tak odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  18.10.2013  v době od 10.00 hodin u kulturního domu. Odvoz 

kontejnerů bude 21.10.2013. 

Zde budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 V souvislosti se sběrem odpadu upozorňujeme, ţe místo na ukládání ţelezného a jiného 

kovového odpadu na konci ulice Zádědiní bývá otevřeno kaţdou sobotu v dopoledních 

hodinách. Ţádáme tímto občany, aby neodkládali ţelezný šrot před bránu, udrţovali na 

místě pořádek a neodkládali odpad, který tam nepatří. 



 

Říjen 2013 

 9 

************************************************************************************************ 

 Moţnost nahlášení kominických sluţeb 

Oznamujeme občanům, ţe je opět kaţdoroční moţnost provedení kominických sluţeb. 

Zájemci se můţou nahlásit na OÚ v úředních hodinách nebo telefonicky do 20.10. 2013. 

  

****************************************************************************************** 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou 

konat ve dnech: 
        

25. října 2013  v době od  14.oo – 22.oo hodin 

26. října 2013  v době od    8.oo – 14.oo hodin 

 

v  tělocvičně       ZÁKLADNÍ ŠKOLY CETKOVICE 

Náves 91, Cetkovice 
************************************************************************************************ 

  

Mateřské centrum informuje, ţe pořádá 

Otevřené odpoledne v klubovně Mateřského centra. 

7.10. 2013 od 15.30 hodin 
 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVENEC 2013: 
Sluţba je slouţena od 8.00 do 12.00 hodin.  

 

5.10. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456 

6.10. MUDr. Levová Adamov, Smetanovo nám. 327 516 447 606 

12.10. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

13.10. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

19.10. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

20.10. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

26.10. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

27.10. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452 

28.10. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
************************************************************************************************ 

Pozvánka na nadcházející akce  
SDH Cetkovice si Vás dovoluje pozvat na 7. ročník hasičské soutěţe v poţárním útoku 

 

„O pohár starosty SDH“ 
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Datum konání: sobota 5.10.2013 

 

Místo konání: u KD v Cetkovicích 

Kategorie: muţi, ţeny  Dle pravidel PS, vedení 2B+2x2C pro obě kategorie 

 

Časový rozvrh: do 13:00 příjezd druţstev 

       13:15 nástup + porada velitelů 

       13:30 zahájení soutěţe – 1. poţární útok 

 
************************************************************************************************ 

Den vzniku samostatného Československého státu 
Ke dni výročí vzniku samostatného československého 

státu a uctění památky padlých v obou světových válkách bude 

27.10.2013 vypraven lampionový průvod. Účastníci 

průvodu se sejdou v 18.00 před budovou Obecního úřadu. 

Průvod se vydá na pochod obcí a naši hasiči položí věnce 

k pomníku padlým. 

Pro účastníky pochodu bude v průjezdu Obecního úřadu připraveno malé občerstvení. 

 

************************************************************************************************ 

 

                         
                 

LLLEEESSSCCCUUUSSS   CCCeeetttkkkooovvviiiccceee,,,   sss...rrr...ooo...   
pppooořřřááádddááá   

  

VVVÝÝÝLLLOOOVVV   RRRYYYBBBNNNÍÍÍKKKAAA      
ssspppooojjjeeennnýýý   sss   kkkooošššttteeemmm   bbbuuurrrčččááákkkuuu      

  

kktteerrýý  ssee  kkoonnáá  ddnnee  
1199..  řřííjjnnaa  22001133  oodd  1100..0000  hhooddiinn  

  

PPřřiipprraavveennoo  pprroo  VVááss  bbuuddee  oobbččeerrssttvveenníí,,  ddoobbrréé  vvíínnoo,,  bbuurrččáákk,,  ttoommbboollaa……  

……mmooţţnnoosstt  kkoouuppěě  ţţiivvýýcchh  rryybb……  

ttoo  vvššee  zzaa  ddoopprroovvoodduu  cciimmbbáálloovvéé  mmuuzziikkyy   

 

http://www.cetkovice.cz/?akce=gal&kid=224&pg=0


 

Říjen 2013 

 11 

************************************************************************************************ 

 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 
srdečně  zve naše  důchodce na tradiční 

 

Přátelské setkání, 
 

které se uskuteční v n e d ě l i    20.10.2013 v sále Domu kultury ve  14,30 hod. 
 

Setkání se uskuteční s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      občerstvení 

- hudební vystoupení souboru RP BAND  

 

Na Vaši účast se těší  Zastupitelstvo obce C e t k o v i c e. 

 
************************************************************************************************ 

 

 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 
 

Vás srdečně zve na 
 

TANEČNÍ ZÁBAVU, 
 

která se koná dne  
12. října 2013 od 21:00 hod  

v místním kulturním domě. 
 

K tanci, poslechu a radosti zahraje  
MEDIUM BLANSKO! 
 

Bohaté občerstvení i točené pivo zajištěno! 
 

Srdečně zvou pořadatelé! 
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POZVÁNKA 
OBEC CETKOVICE 

si Vás dovoluje u příležitosti dokončení stavby „II/374 

Cetkovice, průtah“ 

pozvat na její Slavnostní otevření 

 

 

 

v ÚTERÝ 22. ŘÍJNA 2013 ve 14.00 hodin u 

Kulturního domu Cetkovice. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- 

 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. 

Josef  Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

